



Wrocław, 08.03.2023r.

Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługę ubezpieczenia Miasta Jasło wraz z jednostkami organizacyjnymi.

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIA/ ZMIANY/ WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ
SWZ NR 23/2023/JASŁO
(CZĘŚĆ IV)**

Działając w imieniu i na rzecz Miasta Jasło, na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SWZ zadane przez wykonawców/ informuje o następujących zmianach w SWZ/podaje wyjaśnienia do SWZ:

1. Prosimy o wyłączenie z zakresu ochrony (OC) odpowiedzialności za szkody związane z przeniesieniem chorób zakaźnych (w tym HIV, WZW).
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
2. Prosimy o wyłączenie z zakresu ochrony (OC) odpowiedzialności za szkody związane z naruszeniem dóbr osobistych.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
3. Prosimy o przeniesienie klauzuli *Wznowienia limitów po powstaniu szkody* do katalogu klauzul fakultatywnych.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Zmienia to odpowiedź na pytanie nr 28 z dnia 02.03.2023r. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Zamawiający informuje iż zmianie uległ załącznik nr 2.

4. Prosimy o wprowadzenie limitu odpowiedzialności za szkody z tytułu powodzi, podtopienia, deszczu nawalnego, zalania w łącznej wysokości 500 000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia.



Odpowiedź: Zgodnie z wcześniejszymi odpowiedziami zamawiający wyraża zgodę na 1 000 000 zł.

5. Prosimy o wprowadzenie franszyzy redukcyjnej za szkody z tytułu powodzi, podtopienia, deszczu nawalnego, zalania w wysokości 5 000 zł.

Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 43 w „ODPOWIEDŹ NA PYTANIA/ ZMIANY/ WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ NR 23/2023/JASŁO (CZĘŚĆ II)”

6. Prosimy o informację o przybliżonej, łącznej wartości infrastruktury drogowej (drogi, place, chodniki , itd.), mostowej, wodociągowej, kanalizacyjnej, technologicznej będącej w posiadaniu i/lub zarządzaniu Zamawiającego albo podległych mu jednostek.

Odpowiedź: Infrastruktura drogowa – brutto: 88 851 034,00, umorzenie: 37 826643,00

Mosty – brutto: 25 920 727,00, umorzenie: 4 023 224,00,

Wodociągi brutto: 358,00, umorzenie: 358,00

Kanalizacja – brutto: 7 971 821 umorzenie: 4 569 159,00

7. Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na 15.03.2023

Odpowiedź: Zamawiający zmienia termin na 14-03-2023r. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom.

Sebastian Pasternak